מערכת משוואות דיפרנציאליות, פתרונות.
2א
· פתור את מערכת המשוואות הלא הומוגנית:

פתרון:
1) מערכת הומוגנית:

· 






· 





נחפש וקטור מצורף p:

                                                                                     






                                                                   M(t)
2) מערכת לא הומוגנית- וריאציה של קבועים:







𝑦




2ב

· פתור את מערכת המשוואות ההומוגנית  כאשר:

	פתרון: 
נחפש ערכים עצמיים:


נחפש וקטורים עצמיים:
· 
 

נחפש וקטור שלישי:
𝑣

וקטור מתקבל כקומבינציה לינארית:

נפתור מערכת משוואות:

למערכת קיים פתרון בתנאי ש- α=β

α=β חופשיים (נבחר =1α,=1β),  חופשי (נבחר ).



פתרון כללי של המערכת:

2ג
· פתור את מערכת המשוואות בעזרת ווקטורים עצמיים ומצורפים:


פתרון:
1) מערכת הומוגנית:

2+(4-λ))+(2-λ)((4-λ)(-λ)+3)=(2-λ)(1+3-4λ+=(2-λ)(-4λ+4)=-

נחפש וקטורים עצמיים:






2) מערכת לא הומוגנית:











